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Cat.  2  Cl.  3  Fasc. 2 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 

OGGETTO:  INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GIORDANI 
PAOLA (GRUPPO IL TUO COMUNE) SU PASSANTE NORD DI BOLOGNA 
 
 
 
L’anno DUEMILAQUINDICI  il giorno  24  (VENTIQUATTRO)  del  mese di  NOVEMBRE  alle ore  

19,00 nella sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI   Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Presente   

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente  

4) TRAZZI STEFANO  Presente  

5) ROUIBI SARA   Presente 

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente 

8) BORTOLOTTI CECILIA  Assente (*) 

      9)     DI SILVERIO ALESSANDRO Assente (*)

   

        10)     PRUNI EUGENIO   Presente 

11)    SEROTTI SILVIA   Presente 

12)     BERTOCCHI LAURA  Assente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)    GIANNELLA NICOLA O. Presente  

15)    GIORDANI PAOLA   Presente 

16)    BRINI KATIUSCIA                   Assente  

17)    SAMORI’ STEFANO               Presente

Assessori presenti:  Cenni Tomas, Dondi Fabrizio, Farolfi Francesca 
 
Totale presenti: 13     Totale assenti:  4 
 
Partecipa alla seduta,  il Segretario Generale,  dott.ssa CINZIA GIACOMETTI 
 
Il Presidente del Consiglio, STEFANO TRAZZI, dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, 

dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa nomina degli 

scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Bondi Andrea   2)  Rangoni Martina   3) Brini Katiuscia 
 
(*) Assenza giustificata 
 



E’ entrato l’Assessore Muzzarelli Anna Rita 
E’ entrato il Consigliere Brini Katiuscia: 14 presenti 

E’ entrato il Consigliere Bertocchi Laura: 15 presenti 
E’ entrato l’Assessore Baldazzi Cristina  

E’ uscito il Consigliere Marchetti Francesca:  14 presenti 
E’ rientrato il Consigliere Marchetti Francesca: 15 presenti 

Esce il Consigliere Gallo Gianluigi: 14 presenti    
 
 

 
Il Presidente del Consiglio Stefano Trazzi: cede la parola al Consigliere Giordani per 
l’illustrazione dell’Interpellanza che viene allegata al presente atto per formarne parte 
integrante e sostanziale.  
 
Consigliere Paola Giordani (Gruppo Il Tuo Comune): illustra l’Interpellanza. 
 
Sindaco Fausto Tinti: la mia posizione è che si tratta di una grande opera, quindi sono per 
favorire lo sviluppo sostenibile di tutto il territorio italiano. Vi sono altre proposte concorrenti  
di grande viabilità. Qui ci sta la dialettica del ruolo della Città Metropolitana, tema che la 
stessa Città Metropolitana deve cercare di sviluppare. Allo stesso modo deve essere sostenibile, 
coinvolgere i Sindaci, le Comunità, le Associazioni ambientaliste. Il percorso deve essere 
discusso, definito ci deve essere una VIA (Valutazione Impatto Ambientale che è una analisi ) 
positiva. Poi c’è il tema politico di rapporti interni, parlo dei Sindaci che vedono attraversati i 
loro territori: possibile che non vi siano opere di mitigazione? Perché l’impatto è tremendo. Il 
prossimo incontro ad invito sarà venerdì a Bologna e dovrebbero essere presenti il Ministro 
Galletti e il Ministro Del Rio. 
 



 
   
 
       

 



 
 
 

COPIA 
 

 
 
Letto, approvato e sottoscritto 
 
 
       Il Presidente del Consiglio                                       Il Segretario  Generale  
      F.to Geom. Stefano Trazzi                 F.to  Dott.ssa Cinzia Giacometti  

 
 
 
 
 

 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 

15 giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal  

18/12/2015 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,   18/12/2015 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to  Claudia Chiusoli  

                  _______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                 F.to  

______________ 

    



 


